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ΚΟΙΝ/ΣΗ: ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ - ΜΕΛΗ ΣΑΣ (ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΕΚΑΣΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ) 

 

Αξιότιμοι συνάδελφοι, 

Σας ενημερώνουμε πως η Ομοσπονδία μας σε συνεργασία με την ΚΕΔ/ΕΟΚ, αποφάσισαν 

από κοινού τα εξής:  

 Προκειμένου να επιτευχθεί άρτια αγωνιστική προετοιμασία, πλήρης έλεγχος της φυσικής 

κατάστασης, αλλά και της αδιάλειπτης εκπαίδευσης, όλοι οι Διαιτητές Εθνικών Κατηγοριών θα 

ενταχθούν σε πρόγραμμα αγωνιστικής παρακολούθησης – εκπαίδευσης – προετοιμασίας –ανάλυσης 

προπόνησης, μέσω καρδιοσυχνόμετρου polarpacer & πομπού polar H10, με καταγραφέα καρδιακής 

συχνότητας. Το όλο πρόγραμμα θα συντονίζεται από την γυμναστή κ. Σταυρόπουλο Παναγιώτη, ο 

οποίος θα επικοινωνεί απευθείας με τους Διαιτητές για την καλύτερη ενημέρωση τους. 

Πρόθεση της Ομοσπονδίας είναι να ενταχθούν όλοι οι Αξιολογημένοι Διαιτητές στο 

συγκεκριμένο πρόγραμμα, σε εύλογο χρονικό διάστημα. 

Επειδή αρκετοί Διαιτητές Εθνικών Κατηγοριών, καθώς κι όσοι αξιολογήθηκαν στο φετινό 

προστάζ δεν διαθέτουν το συγκεκριμένο εξοπλισμό (ειδικά τον πομπό polar H10 που κρίνεται 

απαραίτητος) ώστε να ενταχθούν στο συγκεκριμένο πρόγραμμα, η Ομοσπονδία μας επικοινώνησε 

ήδη με την εταιρεία που έχει προμηθεύσει το προηγούμενο έτος τους Αξιολογημένους Διαιτητές, 

ώστε να επιτύχει την καλύτερη δυνατή τιμή αγοράς των συσκευών. Στην επιστολή της εταιρείας που 

επισυνάπτεται αναγράφονται οι προσφερόμενες τιμές είτε συνδυαστικά για το καρδιοσυχνόμετρο 

polar pacer με τον πομπό polar H10, είτε μόνο για τον πομπό polar H10. 

             Προκειμένου να επιβαρυνθούν οι Αξιολογημένοι Διαιτητές (που δεν διαθέτουν ήδη τη 

συσκευή) με όσο το δυνατόν χαμηλότερο κόστος, η Ομοσπονδία προτίθεται να προβεί σε μαζική 

παραγγελία του πομπού polar H10 (τουλάχιστον 50 τεμάχια αξίας € 90 έκαστο), ώστε να λάβει τη 
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χαμηλότερη δυνατή τιμή αγοράς. 

 

 

Παρακαλούμε όπως οι Σύνδεσμοι ενημερώσουν σχετικώς τα Μέλη τους και σε περίπτωση 

που υπάρχουν ενδιαφερόμενοι για την αγορά της ανωτέρω συσκευής να αποστείλουν σχετικό 

έγγραφο στην ΟΔΚΕ μέχρι τις 25 Ιουλίου, στο οποίο θα αναγράφεται ποιοι προτίθενται να 

αγοράσουν και ποια ακριβώς συσκευή. 

 

Με αθλητικούς χαιρετισμούς 

Για το Δ.Σ. της ΟΔΚΕ 
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